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研習目 的 

我們主要想: 
1.介紹毒品 
2.指出現時青少年吸毒的情況 
3.吸毒的原因及禍害 
4.如何避免吸毒 



學生佳作 





吸毒前                                                  吸毒後 



白粉 K仔 

大麻 

冰 咳藥水 

可卡因  



影片 

RTHK-毒海浮生-我選我路(一)-2013-2-05  
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    禁毒委員會昨日舉行本年度第一次全體會議，由身兼主席的社會
文化司司長張裕主持。社會工作局局長葉炳權表示，根據澳門藥物
濫用者中央登記系統二００九年度數據，被呈報的六百二十六名吸
毒者當中有二百二十一名為二十一歲以下青少年，佔總人數的三成
五。 
 會議昨日早上十時進行，議程包括報告委員會工作情況、０九年
度澳門毒品犯罪數據，報告澳門藥物濫用者中央登記系統去年全年
數據、報告關注青少年毒品問題工作小組工作情況。 
 根據澳門藥物濫用者中央登記系統二００九年全年報告，被呈報
的吸毒者有六百二十六名，當中男性佔四分三。然而六百多名當中
有二百二十一名為二十一歲以下青少年，佔總人數的三成五。 
鄭清晨於美副將大馬路一酒吧外停靠期間，懷疑被多名醉漢以硬物
襲擊致頸椎骨折，下半身暫失行動能力。警方現拘捕三名疑人，案
件移交司警處理。 

新聞 
 

 



訪問對象:  
於聖博德就讀的五年級同學 
人數: 30人 
性別: 男女都有 
目的:  
   找出青年人對吸毒有甚麼看法? 

 
 



問卷: 青年人對吸毒有甚麼看法? 
 
         
1. 你認為大部分吸毒者大約多少歲? 
A.18-30     B.30-39    C.40-50     D.以上皆是 
 
2.你認為大部分吸毒者是甚麼性別? 
A.男性   B.女性 C.以上皆是    
 
3.你認為吸毒者,為甚麼吸毒? 
A.好奇   B.朋友影響   C.有型  D.以上皆是 
 

(答案加上△) 



4.你認為吸毒者會有甚麼病? 
A.肺癌   B.中風   C.食道癌   D.以上皆是 
 
5.你認為吸毒有甚麼壞處?(答案可多於一個) 
A.健康受損   B.神智不清  C.影響家庭關係  D.
影響學業及事業 
 
6.吸毒者若想戒毒可以到…… 
A.美沙酮診所   B.香港戒毒會 



           1.你認為大部分吸毒者大約多少歲? 
 
 

A. 18-30 
40% 

B. 30-39 
20% 

C. 40-50 
7% 

D.以上皆是 
 
 

33% 

人數 大部份同學覺得, 
18-39歲的人士較容
易染上吸毒的惡習.   



2.你認為大部分吸毒者是甚麼性別? 
 

A.男性 
83% 

B.女性 
17% 

 人數 
同學觀察所得, 男
性較容易成為吸毒
者.  



3.你認為吸毒者,為甚麼吸毒? 
A: 好奇 

7% 

B: 朋友影響 
10% 

C: 有型 
0% 

D: 以上皆
是 
 

83% 

人數 

同學觀察所得, 吸
毒成因多樣化, 較
多人覺得, 吸毒的
成因不是單一因素
做成.  



4.你認為吸毒者會有甚麼病? 
 

A. 肺癌 
10% 

B. 中風 
13% 

C. 食道癌 
0% 

D. 以上皆
是    

77% 

人數 

吸毒可做成多種
病. 嚴重的可致死
亡.   
 



5.你認為吸毒有甚麼壞處? (答案可多於一個) 
 

A.健康受損    
20% 

B.神智不清 
10% 

C.影響家庭關

係   
10% 

D.影響學

業及事業 
 

15% 

E. 以上皆是 
 

45% 

 
0% 

人數 同學觀察所得, 吸毒對健
康,神智, 家庭有莫大影響. 
對人生百害而無一利.  
 



6.吸毒者若想戒毒可以到…… 
 

A. 美沙酮診
所    

53% 

B. 香港戒毒會 
 

47% 

 
0% 

 
0% 

人數 

大部同學知道, 吸毒者可
於香港戒毒會及美沙酮診
所戒毒.  
 
 



廣告 

 企硬 Take野衰硬!!!!(香港禁毒廣告) 
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總結 
1. 毒品有:白粉，可卡因，冰，大
麻， 咳藥水，搖頭丸，K仔。 
2.吸毒的原因是情緒低落等。 
3.如想避免吸毒，可以馬上離開
等。 
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